Evaluacion unidades 5,6, 7y 8

1. Del numerador, 1 - xX*> 0= —1<x<1
Del denominador: x*# 0 = x = 0, luego D(f) = (-1, 0) u (0, 1)
Solucion: D

2. Lafuncion no esta definida cuando x* + x-6=0=x=2; x=-3.D(H=R - {-3, 2}
No es continua en x=-3 ni en x=2.
2 — f—
Enx=2 lim—X "% _jipX=2x+2)_ ;. (x+2) 4
2x2+x—6 2(x-2)(x+3) »2(x+3) 5

Solucién: A

3. f'(x)= _8 S IXsS 0= f'(x)> 0= f(x) es creciente.
. ~ x* " |x>0=f'(x)<0= f(x) es decreciente.

Solucién: D

4. f'(x)=6x*+2ax-4a—>f'(1)=0=6+2a—-4a=0=a=3.Sia = 3 hay un extremo relativo en x = 1.

, f'(x) <0 si x € (-2, 1) = f(x) es decreciente.
— 2 _
F'(x)=6x"+6x-12 _){f'(x) >0 si x € (—o0, —2) U (1, + o) = f(x) es creciente.

Como f(x) pasa de decreciente a creciente en x =1, es un minimo.
Solucioén: C

5. El precio de los collares es 540 + 30x y el de collares vendidos 50 — x, donde x es el numero de clientes
perdidos.
B(x) = (540 + 30x)(50 — x) = —30x? + 960x + 27 000
B'(x)=-60x+960 -» B'(x)=0= x =16
Por tanto, el precio final para que el beneficio sea maximo es 540 + 30 - 16 = 1020 €. La A.
Solucion: A

6. y—f(-1)=F(Nx+1)
f(x)= x’e* = f(-1) = %

1 1 1
1 >y-——=—-KX+N)>y=—-x
f'(x)=(x*+2x)e* = f'(-1)=—— e e
e

Solucion: A

7. Asintotas verticales: D(f)=R — {1}

. X2-3x . X?-3x
lim =—o0, lim
x—=>1 1 —X x—1" 1 —X

= +. X = 1 es asintota vertical.

Asintotas horizontales:
. x?2-3x . x?-3x
lim =400, lim
X—>+0 1_ X X—>—0 1_ X

= —. No existen asintotas horizontales.

Asintotas oblicuas

x?-3x
2 2 _ _
m=lim =X~ lim X =3% _ 4. p_ jim (X1 3X+xj= lim (%):235/:—“2
X—>to0 X Xt ¥ — X X—>to0 — X X—>to0 —X
Solucion: B
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1-x

1 X
dx =I dx—I—dx
\/1+x \/1+x \/1+x

Iﬁdx - I(1 4 x) 2dx =

feTix = dt=— ' dx > 2dt=

Haciendo el cambio:

20x +1

=1+x=x=1t*-1

Evaluacion unidades 5,6, 7y 8

1
A+x)2 +C=2{1+x+C

dx

¢x+1

dx:2\/1+x—%(J1+x)3+2\/1+x+C:4\l1+x—%(1+x)«l1+x+C

F X t 2 3

—dx:j t2—12dt:2(——tj+C:—(x/1+x) _ofT+x+C

J+x ( ) 3 3

Por tanto:

[ 1-x dx—I 1 dx—J‘L

J M+ x W+ x W+ x

e (8 S | (o) (a-5) 3
dx =41+ x —=(1+x\1+x || =|8——|-|4-=|=—7

Jo 1+ x 3( o 3 3 3

Solucién: D

9. Se integra por partes. Tomando:
f(x) = x*> = f'(x)=2x

g(x)= 6% = g(x) = e

La segunda integral vuelve a hacerse por partes:
f(xX)=x=f(x)=1
1 22X 1 2x
. - 1, p=>1=-xe"—|-xe —J.
g'(x)=e"=g(x)=-e 2 2

Solucion: C

Puntos de corte: g—§=2—x:x=

10. 1 x4
x 2 2

En (% 4) , 9(x) > f(x), luego:

=(18—8—2In4)—(g—1—2ln1j=3,7161 u?
4 8 2

Solucién: B
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2X} = I x2edx :% x%e% — Ixezxdx

L ezxdx} = 1xzezx -

lxezx +1e2X +C
2 2 4

2
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